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Grundkurs i analys I1. 21.12.2005

. Understk om den generaliserade integralen

/°° zdzx
1 1+2°

4r konvergent.

. Berdkna den bestdmda integralen
1,2
T4 =5
——dz.
/0 2 —z—6 "

. Vilken &r volymen hos den rotationskropp, som genereras d& ytstycket mellan
z-axeln, kurvan y = Inz och ordinatan x = a roterar kring z-axeln?
a>q
. Rékna ut grénsvirdet
sinz —zcosz

im 3
z—0 arctanx —x + z

. Bestdm de primitiva funktioner som betecknas med

/:132\/2—:r2da:.
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Grundkurs i analys II. 25.11.2004

. Rakna ut

1
/ (z+1)Inzdr
Jo

med hjilp av partiell integration.

Rikna ut den bestdmda integralen

2
/ 2z —z?dx.
0

. Besttim de primitiva funktionerna till

22 +2x—5
224+ 3x+2°

. Vilken #r volymen och arean av den rotationskropp, som uppkommer d4 cirkelski-

van 22 4+ y? — 2(z +y) + 1 < 1 roterar kring den réta linjen z +y + 1 = 07

. Underssk om serien

i Inn
o 2" —n

ar konvergent.
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Grundkurs i analys IT. 20.11.2003

[—

. Ar den generaliserade integralen

© z 4+ arctanz
—_— dz
1

1+ 24

konvergent?

[N}

. Berdkna med hjilp av en substitution integralen

Azlfﬁdx.

3. Bestédm alla primitiva funktioner till

.’173

224+ 7

kelo,1]
4. Vilken area har den rotationsyta, som uppkommer d3 kurvan y = 2% roterar kring
y-axeln? Vilken volym begrinsas av av rotationsytan och planet y = 17

. Rékna ut gransvirdet

(&3¢

. SINT — T COS XL
lim —
z—0 SIn

z+ z3cosz

med hjilp av serieutvecklingar.
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Grundkurs i analys II. 21.11.2002

1. Bestdm primitiverna till funktionen
T2+

2242+ 3

2. Rikna ut de bestdmda integralerna
/”/2 dz /”/2 sin z dz
o l+sinz’ o l+sinz

‘ 3. Vilken volym har den rotationskropp som uppkommer d4 ytstycket mellan z-axeln

och kurvan
y=ze* x>0,

roterar kring z-axeln?

4. Bestdm grinsvirdet

, tan® z + 24
lim — )
z—0 sinx — arctanx

5. Undersdk om den generaliserade integralen

/'°° dz
o +/In(l+z)+azt

dr konvergent.
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Grundkurs i analys. Del II. 11.12.2000

1 Rakna ut en rekursionsformel och ett startviirde for talfsljden

1
an:/ z"e"dz (n=0,1,2,3,...).
0

2. Berskna

/71‘/2 dz
x/4 Sinz —cosz+1°

3. Vilka &r de primitiva funktionerna till

.’132

_— 7
22 —dx 4+ 7

4. Bestdm tyngdpunkten (= masscentrum) fér den yta (med konstant ytdensitet),
som begriinsas av koordinataxlarna och kurvan y = e™*, ¢ > 0.

5. Bestdm gransvirdet
arctan(2z) — 2z cos @

lim - :
0 sing — 2 + ¢
) — - VG / - 7 = _
ia QO Q:E_D"‘“”l ) 0‘4'— S it a\ﬂ‘fl (V‘“ ,{2/ ?j -7 )

2. ln Q2

N ——————

2.
f K A . =2 .
3. X =+ ﬁzlw(xszx+l)+fﬁom(zhfFj —t C

Y, T (ak) = (1, %)
5. Jo.



